soBpartner

ANLEITUNG FUR DEN ZUSAMMENBAU
VON WERKBANKEN

MECHANIC




1) Montage von Fronten an Containerschubladen
- Die Frontteile aus der Verpackung auspacken
- Den Container mit dem Schliissel entriegeln
- die Contailnerschublade herausziehen
- Legen Sie das Frontteil auf den unteren Ausschnitt

der Schublade

- Kippen Sie das Frontteil auf den Sockel

- Ausschnitte in der Schublade

AL Griff —\

4-Eck Mutter M6

_//
Endkappe aus Kunststoff

2 ) Fixierung der Schubladenfront
- 2 X Mutter 4HR M6 in AL Profil schieben
- Die Enden des AL Profils mit Kunststoff-

Endkappen versehen

- AL Griff mit Schraube M6 x 16 sichern, siehe

Bild

- Ausreichend festziehen

Schraube M6 x 16

3 ) Wiederholen Sie den Vorgang fir alle DK2U-Behaltertypen

474
¢

¢

¢



mailto:obchod@alfa3.cz

1) Auspacken der Produkte
- Auspacken der einzelnen Komponenten aus der Verpackung
- Demoontage der Transportfiife am Werkstatttischbein!

2 ) Montage der Tischplatte
- Arbeitsplatte mit Schrauben montieren SCHRAUBE 6 X 30 TORX 30
- Jedes Bein ist montiert 6 x Schraube

\ - Beinversatz, siehe Zeichnung

3) Einbau des Gewindedorns
- Die Stutze ist am Breinrahmen befestigt 4 x Schraube
Mé x 10 +Unterlegscheibe 6 + Mutter M6

4

— A
‘ g \ Transportfub

.// B
Schraube M6 x 10 700
" 30 10
' ' 30
‘ Mutter M6 -
\ ' | aterlegcheibe 6
‘\-.,___‘__‘_ _ /
DETAIL A L



mailto:obchod@alfa3.cz

480

430

6019

1) alle Schubladen aus den Schubladencontainern entfernen
- Entriegeln Sie den Container
- Schieben Sie die Schublade zu 100 % heraus und 0sen Sie die
Verriegelung der Schubladen (links und rechts gleichzeitig).
- Halten Sie die Verriegelungen offen und ziehen Sie die gesamten
Schublade zusammen
- Wiederholen Sie den Vorgang fir alle Schubladen

2') Montage des Containers in den Tischrahmen
- den Behalterkorpus in die gewiinschte
Position bringen
- Fiihren Sie die Montage durch mit :
6 x Konstruktionsschraube 6.0x30+R, TORX 30, ZN

3) Schubladen in Container stellen
- Fiihren Sie die Schubladenteile der
Schubladen zu den Schubladenteilen
im Korpus
- Durch driicken auf die Schublade die
Schubladen bis zur auBersten

Position einschieben
6 x Schraube
1500 -2000
700 610
0 10
«< 30 30
A [ |
f o
480




ner




partner




partner




partner




